希鲁晓報 2014年1月22日 星期三 编辑:赵恩霆 美编:金红 组版:刘燕 天下 A29



21日,在泰国曼谷,一名反政府示威者在集会 上手持标语呼喊口号。 新华/美联

21日,泰国看守总理英拉在看守内阁宣布实施 紧急状态法后接受记者采访。 新华/路透

曼谷实施紧急状态法

泰国军方:视暴力程度决定是否介入

据新华社曼谷1月21日电泰国看守政府副总理差林21日宣布,将在曼谷以及周边的暖武里府,北榄府和巴吞他尼府的部分地区实施紧急状态法,法令从22日开始实施,为期60天。陆军司令巴育20日说:"局势还没有恶化到那种我们必须介入的程度。"他说,军方

将视暴力程度决定是否介入, 现阶段总体局势可控。

紧急状态法禁止5人及5人 以上集会,禁止传播和散发可 能引起公众恐慌,危及国家安 全和秩序的信息和印刷品。安 全部队将因此获得更大权力,包 括实施宵禁,宣布首都部分地区 为禁区,在没有正式指控的情况 下实施扣押,传讯嫌疑人和证 人,没收财产,监控包括互联网、 电话等通信,查抄可疑物等。

差林发表上述声明前,看 守内阁在曼谷北部的皇家空军 总部召开会议。路透社报道,反 政府示威者已连续数周阻止英 拉赴总理府办公。

《曼谷邮报》21日报道,泰国

军方已提高戒备,以应对可能发生的更多暴力活动。情报人员先前发现,有人正向曼谷运人武器和爆炸物。自从反对派上周发起"封城"行动以来,曼谷暴力事件时有发生,包括游行队伍和反对派领导人寓所遭爆炸袭击以及示威者遭枪击,而政府和反对派相互指责对方应承担责任。

联合国变脸了

□潘基文收回邀请伊朗参会决定□巴沙尔直言可能再次竞选总统

联合国20日确认,秘书长潘基文收回前一天向伊朗发出的叙利亚问题国际会议与会邀请。消息发布后,叙反对派"全国联盟"表示欢迎并将参加和谈。而伊朗方面则对联

此前一天,叙利亚总统巴沙尔接受了法新社专访,称"很可能"参加今年6月举行的总统选举,同时排除与要求他下台的反对派实现权力分享。媒体分析认为,这一强硬表态势必激怒反对派,为日内瓦会议推动结束冲突的前景蒙上阴影。

变脸理由>> 收回邀请缘于 伊朗不同表态

合国撤销邀请的决定感到遗憾。

"全国联盟"分裂>> 势力最大阵营 "全国委员会"退出

叙"全国联盟"20日发布声明,欢迎潘基文收回对伊朗邀请的决定。确认继续参加第二次日内瓦会议,目标是实现叙利亚"政权更选"。只是,"全国联盟"内部各派系就是否与会分歧巨大,其中势力最大的阵营"叙利亚全国委员会"20日宣布退出"全国联盟"。"叙利亚全国委员会"一直坚持以巴沙尔下台为先决条件参加和谈。按该组织的说法,眼下参加第二次日内瓦会议违背其"承诺"。

美俄各说各话>> 美要开启政治过渡 俄则倡议先反恐

对于24小时内发生的这 一系列变故对第二次日内瓦 会议有何影响,发起会议的美俄两国说法迥异。美国国务院发言人普萨基20日说,各方眼下能够回到谈判桌前,美国对这次会议结束叙利亚冲突、开启政治过渡进程"抱有希望"。

而俄罗斯外长拉夫罗夫 认为,作为叙利亚在中东地 区的最重要盟友,伊朗如果 被排除在与会名单外,第二次日内瓦会议难以达成来 识。此外,拉夫罗夫还表示,和谈的优先议题之一应该是 讨论如何打击叙境内恐怖活动,因为叙危机引发该国极 端主义和恐怖主义势力抬 头,目前与"基地"组织有瓜 葛的恐怖团伙活动猖獗是叙 面临的最主要威胁。

巴沙尔发声>> 谋求连任总统 拒绝权力分享

巴沙尔19日在45分钟的专访中,就叙利亚冲突、日内瓦会议等问题发表看法。提及今年6月举行的总统选举,巴沙尔说,

他"找不到任何不应该参选的 理由"。"(如果)民众支持我参 选(总统),我会毫不犹豫地寻 求连任,"巴沙尔说,"可以说, 我参选的可能相当大。"

巴沙尔说,宣布参加日内 瓦会议的叙反对派是由外国 势力组建,让反对派人士在新 政府中出任内阁部长席位"完 全不现实"。"一些可能参加这 次会议的(反对派)组织原先不 存在,直到最近才出现,"巴沙 尔说,"他们是在这场危机中 由外国情报机构组建的,涉及 法国,美国等国家。"

巴沙尔还批评西方媒体倾向于反对派的宣传攻势。"西方媒体宣称,这是一场广受民众欢迎的起义,事实不是这样,"巴沙尔说,"一场广受欢迎的革命不会持续3年,还面临失败,更不应该由外国来确定时间表。"巴沙尔还呼吁,日内瓦会议应将精力集中于"打击叙利亚境内的恐怖主义",称任何没有提及打击恐怖主义的政治解决方案都"没有价值"。

综合新华社消息



20日,在大马士革,叙利亚总统巴沙尔(中)会见日内瓦会议叙政府代表团成员。 新华社/叙通社



19日,联合国秘书长潘基文向 媒体致意。 新华/法新

相关新闻

美欧放松制裁伊朗

据新华社北京1月21日电 国际原子能机构20日证实,伊朗已开始执行伊核问题日内瓦第一阶段协议,停止了一系列备受争议的核计划进程。对此,美国国务院发言人普萨基当天发表声明说,国务卿克里已批准"必要的"缓和制裁举措。欧盟成员国外长会也于20日作出决议,即日起暂停对伊朗实施的部分制裁,期限为6个月。

"基地"控制叙一个省

据新华社专电 总部设在伦敦的叙利亚人权观察组织20日说,隶属于"基地"组织的"伊拉克和黎凡特伊斯兰国"正在叙利亚北部拉卡省实施宗教教法统治。"伊斯兰国"在叙反对派中属最激进派别之一。本月早些时候,它在拉卡省击退了反对派中"自由人组织"和"救国阵线"等其他派别,成为唯一控制这一北方省份的反对派势力。

亚裔老人乱穿马路 与美警察冲突受伤



据悉,脸部受伤的老人接受了外科手术,缝了4针,并在等待CAT扫描结果。他的儿子黄伟航(音译)则表示,自己对整个事件非常"失望和愤怒"。黄伟航称,自己在发现父亲失踪了2小时后,就意识到事情可能不妙。之后,他就接到了警方的电话。

"当时他正在就医",黄伟航称警方要求获知黄康春的药物历史。黄伟航表示,父亲不懂发生了什么。"黄伟航称,自己都有关之了什么。"黄伟航称,自己都有行为。说情况再说更多,一切都是否的律师处理。当被问及是否会就此起诉警察部门时,黄伟航称"现在还在制定策略"。

另据《纽约邮报》网站报道,美国纽约警察署长布兰顿20日在接受采访时,为警员辩护称处理黄康春案件的警察并未滥用武力。布兰顿认为,黄康春的伤情是源于跌倒,并补充称目前一切尚在调查中,需要等待调查结果。

据《纽约邮报》网站报道,来自福特汉姆大学的学生伊惠·金自称目击到当时的情况,他靠墙之的时有警察要求黄康春。而之,并打算给他开具传票,而况,可看起来并不理解当下后将他方,无是选择高了挣扎,并推了营,并有营,并人进行了势扎,并来,并从由下战人批警察冲了过来,并从由于战人批整察上手铐。老人制服使被送往附近医院。

据悉,警方逮捕黄康春的第96 街路口是一个事故频发路段。就在 老人被开具传票前,该路口刚发生 车祸导致1人丧生。当天,纽约警方 共向18名乱穿马路的行人开出传 票,黄康春就是其中之一。(中新)

俄称一女恐怖分子 或已潜入索契

